
Referat af bestyrelsesmøde den 8. marts 2022 

1) Konstituering 

- Formand: Lisy Soll 

- Sekretær: Nana Rask 

- Kasserer: Johan Philipsen 

Johan skal have Navn, ID (kørekort + sygesikring), mail på de nye medlemmer (til banken).  

2) Godkendelse af referat fra mødet den 18. januar 2022 

Godkendt (underskrives på næste møde) 

 

3) Fordeling af arbejdsopgaver i lokalrådet 

Nana: Facebook (vi står sammen i Nybøl) 

Nana: Ansvar for deadlines til ”Nybøllen” 

 

4) Affaldsindsamling 

Landsdækkende 28. marts til 3. april 

Søndag den 3. april kl. 9:30 med kaffe og rundstykker. Lisy melder til.  

Thomas køber ind: 3 L. kakaomælk, engangskopper, 2 pk. smør, 40 rundstykker, 2 pk. ost i skiver, 

pålægschokolade. 

De øvrige medlemmer medbringer 1 – 2 kander kaffe.  

Nana slår op Facebook.  

 

5) Cykelsti til Broager 

Marc holder øje med processen.  

Høringsforslaget skal behandles på byrådsmødet i maj 2022 og sendes forhåbentlig ud derefter.  

Lokalrådet udarbejder høringssvar og stiller sig til rådighed med vejledning mv., hvis andre borgere 

har lyst til at afgive et høringssvar.  

 

6) Opsamlings sø ved Påkjær 

Det blev drøftet at afholde en navnekonkurrence. Det blev forslået at der afholdes en konkurrence i 

forbindelse med sportsugen. Der følges op på processen på næstkommende møde.  

Der blev også drøftet muligheden for at etablere en sti. Det skal kommunen i så fald betale for.  

Thomas undersøger priserne på borde-bænke sæt. Vi må gerne opstille eksempelvis borde og 

bænke, men skal selv betale.  

Marc undersøger hvordan vi bedst kan følge op på mulighederne for at kunne bruge området.  

 

Johan er ved at undersøge hvad det koster at få nyt tag på bålhytten.  

 

7) Premiere på landsbyfilm den 28. marts. Hvem vil med? 

Biografen i Sønderborg mandag den fra kl. 18:00 til 21.00. 

Vi melder selv til. Der er tilmelding senest den 23. marts.  

Lisy tager kontakt til dem der medvirker i filmen og melder dem til.  

 

8) Orientering fra ”Tour de France”/”Tour de Nøffel” udvalg (Johan/Lisy) 



Der har været møde med kommunen igen og de andre landsbyer. De tre landsbyer har i alt 30.000 

kr.  

Der er bestilt en flagsøjle/portal med de fire trøjer som skal stå ved byskiltene.  

 

Michelle har bestilt 250 gule trøjer med aftegning af Nybøl og med firmalogoer.  

De bliver efterfølgende solgt for 100 kr. pr. trøje. Overskuddet går ubeskåret til multisalen.  

Brugsen opstiller en foodtruck. Naturmælk kommer også med en foodtruck. Bageren laver fransk 

tema. Eddie giver, sammen med Petersen tegl, en helstegt pattegris med tilbehør på dagen.  

Idrætsforeningen kommer til at stå for salget af alle drikkevarer.  

 

Idrætsforeningen laver cykelringridning om formiddagen på selve dagen.  

 

Vejene hvor løbet skal køres lukkes 4 timer før.  

 

9) Reklamefjernsyn klubhus (Thomas) 

Henning fra simple IT kan installere software for ca. 2.000 kr. Der skal indkøbes et smart tv.  

Skærmen skal være i klubhuset, så man kan se det udefra. Lokalrådet står for det.  

Lokalrådet står for indkøb, etablering mv. 

Thomas kontakter Roland i forhold til samarbejde med idrætsforeningen.  

 

Vi samler op på næste møde.  

 

10) Status på bålhytte og affaldscontainer i Nøffelskoven 

Johan indhenter tilbud på tag. Marc følger op på muligheden for en stor skraldespand.  

 

11) Arrangement med TrygFonden vedr. Nabohjælpen 

Marc har talt med en fra Sønderborg politi i forhold til en kontakt til TrygFonden med henblik på at 

afholde et arrangement. Marc følger op.  

 

12) Folkemødet på Bornholm den 16. juni – 19. juni. Hvem vil med? 

Alle kommunens landsbylaug inviteres. Der er et begrænset antal (14 pladser + ekstra) og det er 

først til mølle-princippet. Der er busser med forskellige afgange.  

Lisy og Nana er interesseret.  

 

13) Tak til Ellen? Blomst? Vin? 

Vi inviterer Ellen til næste møde i lokalrådet. Der indkøbes en buket blomster.  

 

14) Eventuelt 

Næste møde: tirsdag den 10. maj kl. 19:00. Michelle bager kager.  

 

Deadlines til Nybøllen: 

Nr. 3: 2. maj 

Nr. 4: 30. maj  


